



## «Сели и спели»

**В преддверии Дня пенсионера в поселке Светлый прошла музыкально-развлекательная программа**

– Этот праздник – чистый и светлый, праздник родителей, бабушек и дедушек. Праздник посвящен достойным, мудрым, уважаемым, несмотря на годы, стойким и выносливым – людям с большой буквы, – говорят в КДК «Виктория».

– Ежегодно стало доброй традицией отмечать в начале октября праздник, посвященный Дню добра и уважения.

Программа началась с гимна «золотых» людей: исполнили его все вместе.

Играли в «Угадай мелодию», угадывали название телепередач по их музыкальной заставке, допевали песни и, конечно, возвращались к воспоминаниям.

Группа эстрадного вокала «Искорки» под руководством Ольги Павловны Виль исполнила для дорогих гостей поурри Владимира Шаинского.

Вкусное застолье со сладостями и горячим ароматным чаем пришлось по вкусу всем без исключения.

– А еще все наши гости получили в подарок билет на концерт Folk-группы «Завидочка» и студии народно-сценического танца «Восторг», – отметили в «Виктории». – Благодарим



за организацию и проведение этого мероприятия Татьяну Ивановну Мальцеву, заведующую библиотекой поселка Светлый, и Наталью Владимировну Логинову, культурного организатора КДК «Виктория». Вместе нам

удалось подарить нашим уважаемым гостям настоящий праздник – в их честь!

**Текст и фото:**  
КДК «Виктория»,  
поселок Светлый



**В минувший четверг на Арамилской суконной фабрике звучала музыка и были танцы: там отметили День пенсионера**

Открыла мероприятие директор музея Наталья Николаевна Иртуганова.

Она пожелала нашим ветеранам здоровья, счастья и неукротимой энергии, а также поблагодарила за помощь музею. Далее было дефиле от пенсионеров в костюмах Осени, сделанных собственноручно. Жюри не смогло выбрать самый

## Судьбы прекрасные мгновения

лучший, потому что они все были прекрасны, и поэтому все номинантки-руководительницы получили призы!

Продолжился вечер прекрасными песнями от арамилского хора «Романтик» и вокального ансамбля «Гармония», которым подпевал весь зал. А после всех пригласили на танцпол, где стало настолько жарко. Гости танцевали от души под лучшие хиты 60-70-80-х годов.

Завершилось мероприятие чаепитием и музыкальной игрой, а точнее ребусом, где участники должны были отгадать название песни и спеть ее. Конечно же, все на от-

лично справились с этим заданием.

– Хочется выразить огромную благодарность нашим неизменным партнерам - Дворцу культуры Арамил - за предоставление музыкальной аппаратуры и озвучивание мероприятия, а также нашему спонсору, без которого чаепитие было бы не таким вкусным, Ирине Николаевне Гизбрехт, – отметили в городском музее. – И, конечно, большое спасибо всем, кто пришел и провел с нами эти замечательные два часа!

**Информация и фото:**  
МБУК «Музей города Арамил»



## Возраст золотой

**В преддверии Дня пожилого человека в Центре «ЮНТА» состоялась великокопное мероприятие для пенсионеров**

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переподается чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям – это день уважения людей старшего поколения.

Во время праздничной программы в зале царил атмосфера душевной теплоты и радости.

С приветственными словами к гостям обратилась директор Центра «ЮНТА» Галина Петровна Иванова. Она выразила самые теплые поздравления и пожелания.

Затем перед гостями выступили обучающиеся творческого объединения «Вдохновение», руководитель Галина Владимировна Костромина. Лилит Алтунян, Гагик Овсян и Мария Тяговцева поздравили собравшихся с песней. Екатерина Костромина показала яркий и зажигательный номер, а Вероника Попова прочитала трогательное стихотворение.

В этот момент в зал вошла Кленова Наталья Александровна, бухгалтер, которая представала в образе Шапокляк. Как оказалось, она не хотела портить праздник, но, увидев, как интересно и весело всем, решила не вмешиваться. В завершение мероприятия хор педагогов Центра «ЮНТА» исполнил для гостей теплый музыкальный подарок.

После официальной части Шапокляк пригласила всех на мастер-классы, которые провели педагоги Центра «ЮНТА»: Надежда Анатольевна Никонова предложила изготовить осеннюю брошь, а Любовь Геннадьевна Зыкина вместе с гостями сделали символ удачи – подкову.

После мастер-классов все с воодушевлением отправились на чаепитие с пирогами. В дружеской атмосфере председатель Совета ветеранов города Арамил Надежда Петровна Перевышина поблагодарила сотрудников и директора Центра «ЮНТА» за организацию праздника и вручила от Совета ветеранов птицу счастья – феникса.

Гостям мероприятия также вручили открытки, которые подготовили участники творческих объединений «Живая



кисть» (руководитель – Ольга Александровна Чумакова), «Мастерляндия» (Надежда Анатольевна Никонова) и «Народная игрушка» (Алла Кимовна Морева).

– Давайте вместе с близкими делиться радостными и миротворными моментами, ведь именно они делают нашу жизнь интересной и насыщенной! – говорят в центре «ЮНТА». – А наших уважаемых представителей золотого возраста мы еще раз поздравляем с праздником!

**Текст и фото:**  
А.В. Султаньярова, педагог-организатор Центра «ЮНТА»

